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2. Tájékoztatás a DBR Nonprofit Kft. által üzemeltetett eszközrendszer helyzetéről 

 

 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

 

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás a projekt létesítményeinek üzemeltetését 

2018.január 1. napjától rábízta a DBR Dél-Balatoni Régió Nonprofit Kft.-re és a Dél-Kom 

Nonprofit Kft.-re. 

 

A Tárulási Tanács 9/2018.(09.19.) számú határozat 2. pontja a következőkép rendelkezett:  

„A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás 2018. évtől kezdődően a vagyonelemeket 

használó közszolgáltatókkal köt üzemeltetési szerződést, amelyhez a támogató hozzájárulását 

kéri. Az üzemeltetési szerződés közszolgáltatók részére történő átadásához szükséges 

hozzájárulás beszerzése után felhatalmazza a Társulási Tanács Elnökét az üzemeltetési 

szerződés aláírására.” 

 

Az üzemeltetési szerződés kidolgozására és a Társulási Tanácshoz történő benyújtásra 

kiszabott 2018.október 31.-i határidő eredménytelenül telt el. 

 

A 2018. december 17.-én megtartott társulási tanácsülésen a projekt keretében megvalósult és 

üzembe helyezett létesítmények, eszközök amortizációs kulccsal megegyező 2018.évi bérleti 

díja a Dél-Kom Nonprofit Kft-vel szemben 586.947.550 forint + ÁFA, a Viridis-Pannonia 

Kft-vel szemben díj 13.587.341 forint+ ÁFA összegben került megállapításra. 

A Dél-Kom Nonprofit Kft.-vel szemben nettó 600.534.892,- Ft +Áfa, azaz Hatszázmillió-

ötszázharmincnégyezer-nyolcszázkilencvenkettő Forint + Áfa összegben (a BIOKOM 

Nonprofit Kft. és a Viridis-Pannónia Kft. üzemeltetői alvállalkozói díját is megában foglaló) 

átmeneti megállapodás alapján a Társulás kiszámlázta a bérleti díjat a Dél-Kom Nonprofit 

Kft. felé. 

  

Az Üzemeltetésbe adó a vagyonelemeket használó Üzemeltető részére 2018. évtől kezdődően 

fejlesztési keretet biztosított a bérleti díj terhére, a mindenkori bérleti díj 70%-a mértékéig, 

amely keretet a bérleti díjjal szemben az Üzemeltető/közszolgáltató által végrehajtott 

fejlesztésről kiállított számla alapján pénzügyi kompenzáció útján kerülhet levonásra. A Dél-

Kom Nonprofit Kft.-vel az ezzel kapcsolatos egyeztetés és elszámolás jelenleg folyamatban 

van. 

 

A Dél-Kom Nonprofit Kft. által a 2018. december 17.-i tanácsülésre beterjesztett és a Tanács 

által elfogadott üzemeltetési szerződés tervezetét megküldtem a Nemzeti Fejlesztési 

Minisztérium Zöldgazdaság Fejlesztéséért, Klímapolitikáért és Kiemelt Közszolgáltatásokért 

Felelős Helyettes Államtitkárának azzal, hogy a szerződést az Irányító Hatóság 

támogatáspolitikai szempontból hagyja jóvá.   

Az üzemeltetési szerződés tervezet vizsgálata az Irányító Hatóság részéről jelenleg is zajlik, 

hiányzik azonban a DBR Nonprofit Kft.-vel kötendő szerződés tervezete. 

  



A DBR Nonprofit Kft –re eső bérleti díj tekintetében egy függő jogi helyzet került 

megállapításra a 2018.december 17.-i tanácsülésen.  

A DBR Dél-Balatoni Régió Nonprofit Kft. ügyvezetőjét kérte fel a Tanács, hogy az 

amortizációs díjjal megegyező bérleti díj megfizetésére vonatkozóan tegyen javaslatot és 

amennyiben az amortizáció mértékénél kevesebb összegű bérleti díjra tesz indítványt, úgy a 

különbözet pótlására is tegyen javaslatot.  

Ennek a határidejét a Társulási Tanács 2019. január 31. határidőben szabta meg. 

 

A határidő eredménytelenül telt el. 

 

A Társulás sem a 2018.évi zárásnál sem a 2019.évi költségvetésnél nem tudott számolni a 

DBR Nonprofit Kft.-t terhelő bérleti díjjal és nem került előterjesztésre a Mecsek-Dráva 

Önkormányzati Társulás és a DBR Nonprofit Kft. közötti üzemeltetési szerződés tervezete. 

  

Javaslom, hogy a Társulási Tanács ismételten hívja fel a DBR Nonprofit Kft.-t arra, hogy a 

2018.évi bérleti díjra tegyen javaslatot, valamint terjessze elő az üzemeltetési szerződés 

tervezetet, továbbá viselje a mulasztásból eredő következményeket, így a bérleti díj ÁFA 

tartalmára vonatkozó önellenőrzési pótlék terheit. 

. 

Pécs, 2019. március 5. 

 

 

 

 

Dr. Páva Zsolt 

                                                                       elnök  

 

 

 

 

…../2019.(03.13.). sz. HATÁROZATI JAVASLAT 

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa ismételten felkéri a DBR Nonprofit Kft. 

ügyvezetőjét, hogy az amortizációs összeggel megegyező 2018.évi bérleti díj megfizetésére 

vonatkozóan tegyen javaslatot és amennyiben az amortizáció mértékénél kevesebb összegű 

bérleti díjra tesz indítványt, úgy a különbözet pótlására is tegyen javaslatot. Ennek a 

határidejét a Társulási Tanács 2019. március 31.-. határidőben szabja meg azzal, hogy a 

bérleti díjhoz kapcsolódó önellenőrzési pótlék összegét a DBR Nonprofit Kft.-nek kell 

viselnie.  

Felhívja a Társulási Tanács a DBR Nonprofit Kft.-t, hogy az általa használt, birtokolt 

vagyonelemek üzemeltetésére vonatkozó szerződés tervezetet készítse el és nyújtsa be a 

Tanács felé annak megtárgyalása érdekében. 

Felelős:   Dr. Páva Zsolt TT. Elnök 

                Kerekes Roland a DBR Dél-Balatoni Régió Nonprofit Kft. ügyvezetője  

 

Határidő: 2019.március 31. 

 

 


